
97% 3% 4%

CAMPAGNE CLUBS 2021

502
réponses

Participants

© GeoNames, Microsoft, TomTom
Optimisé par Bing

82

6862

62

41

35

33
2826

25

23

15

Origines Territoires
De 15 à 
25 ans

4% De 26 à 
45

10%

De 46 à 
65

48%

Plus de 
65

38%

Cat Ages

Autres
5%

Animation
32%

Formation
9%

Publics
26%

Gestion
28%

Agir sur ...

3%
9%
9%
11%

13%
14%
15%
16%
17%

22%
23%
24%
25%
25%
25%

29%
29%

36%
37%

41%

Je ne sais pas.

Plus d'actions en direction du handicap

Un soutien  ou un partenariat avec de plus gros clubs

Des partenaires privés

Faire plus de baptêmes

Des contacts avec les communes environnantes

Des membres

Pas de besoin. Mon club me convient tel quel

Un ou des instructeurs

Des cours théoriques ou des présentations en…

Des élèves

Des manifestations

De la Com

Un soutien de mon Comité Régional ou de la Fédé

Animations dans mon club

Des idées, des conseils.

Des astuces ou des bons plans

Plus de femmes

Plus de jeunes

Des sorties organisées

Dirigeant de 
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Paramoteur
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Classe

Des sorties organisées

+ de jeunes

+ de femmes

Des astuces ou de bons plans, des idées des conseils...

Animations dans mon club


